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Leistungen:

 Fahrt im modernen Reisebus  6 x Halbpension im

Hunguesthotel "Freya" in Zalakaros  Frühstück und

Abendessen vom Buffet  Zimmer mit

Bad/Dusche/WC, Minibar, Telefon, Sat TV, Balkon 

Kostenloser Leihbademantel für die Dauer des

Aufenthalts  6 x Badekarte für Heil und Kurbad  5

x Badekarte für Erlebnisbad, Schwimmbad und

Sauna

Preis:

16.03.2026 - 22.03.2026 - Hunguest Hotel Freya***

Doppelzimmer 650 €

Einzelzimmer 745 €

Zalakaros Wellnessreise mit Nindler Reisen - 7 Tage

Erleben Sie erholsame Tage im charmanten Kur- und Thermalbad Zalakaros – einer

der schönsten Wellnessorte Ungarns. In Zusammenarbeit mit Nindler Reisen aus

Steindorf bieten wir eine Reise voller Entspannung und Genuss für alle

Generationen. 

Etwa 30 km südwestlich des Balaton gelegen, verbindet Zalakaros sanfte Weinberge

mit der Weite der ungarischen Tiefebene. Die Therme bietet heilendes

Thermalwasser, moderne Spa-Angebote und vielfältige Erholungsmöglichkeiten. 

Ob im Thermalbad, bei einem Stadtspaziergang oder beim Genießen der regionalen

Küche – in Zalakaros erwartet Sie eine gelungene Kombination aus Natur, Kultur

und Wohlbefinden. 

Reiseverlauf:

1. Tag: Kärnten - Zalakaros 

Unsere Wellnessreise beginnt mit der bequemen Fahrt im Reisebus von Kärnten aus. Über Graz,

Heiligenkreuz, Körmend und Zalaegerszeg führt uns die Route durch die malerische Landschaft bis nach

Zalakaros, dem charmanten Kurort im Südwesten Ungarns.

Nach der Ankunft im komfortablen Hotel Freya, das für seine ideale Lage und den direkten Zugang zum

Heil- und Erlebnisbad bekannt ist, beziehen wir unsere Zimmer. Das Hotel bietet eine perfekte

Kombination aus Erholung und Bequemlichkeit.

Am Nachmittag oder Abend können Sie bereits die wohltuende Wirkung des Thermalwassers genießen.

Das Heilbad Zalakaros, direkt vom Hotel aus zugänglich, lockt mit seinen Thermal- und Erlebnisbecken, die

ideal für Entspannung und Wohlbefinden sind. Nach einem Tag voller Eindrücke lassen wir den Abend in

der entspannten Atmosphäre des Hotels oder des Thermalbades ausklingen und stimmen uns auf die

kommenden Tage ein.

2.- 6.Tag: Aufenthalt in Ungarn

Die nächsten Tage bieten Ihnen ausreichend Zeit, um die wohltuenden Angebote des Thermal- und

Erlebnisbades Zalakaros in vollen Zügen zu genießen. Lassen Sie sich im Heilwasser treiben, entspannen

Sie in den modernen Wellnessbereichen oder gönnen Sie sich eine wohltuende Massage. Das Thermalbad

ist bekannt für seine heilende Wirkung und bietet eine ideale Umgebung, um Körper und Geist zu

regenerieren.

Für Abwechslung sorgt einmal ein Ausflug nach Nagykanizsa, einer charmanten Stadt in der Nähe. Hier

besuchen wir den lebhaften Markt, auf dem Sie frische, regionale Produkte, ungarische Spezialitäten und

Handwerkskunst entdecken können. Dieser Marktbesuch ist eine perfekte Gelegenheit, das lokale Leben

kennenzulernen und vielleicht ein kleines Souvenir mit nach Hause zu nehmen.

Die übrige Zeit steht Ihnen zur freien Verfügung. Erkunden Sie die Umgebung von Zalakaros, spazieren Sie

durch die Weinberge oder entspannen Sie im Hotel Freya mit seinem direkten Zugang zum Heilbad. Diese

Tage sind ganz Ihrem Wohlbefinden und Ihrer Erholung gewidmet. Lassen Sie die ungarische
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Gastfreundschaft und die entspannte Atmosphäre auf sich wirken.

7. Tag: Zalakaros - Kärnten 

Nach einem erholsamen Kur- und Wellnessurlaub genießen wir ein letztes Frühstück im Hotel Freya, bevor

wir die Heimreise antreten. Gut ausgeruht und voller neuer Energie steigen wir in den Reisebus, der uns

über die bekannte Route zurück nach Kärnten bringt.

Unterwegs legen wir eine gemütliche Mittagspause ein, bei der wir die Gelegenheit haben, die Reise

Revue passieren zu lassen und die letzten gemeinsamen Momente zu genießen. Am Nachmittag erreichen

wir unsere Einstiegstellen und verabschieden uns mit vielen schönen Erinnerungen an die entspannenden

Tage in Zalakaros.

Diese Reise hat uns nicht nur Erholung, sondern auch unvergessliche Eindrücke von Ungarns

Gastfreundschaft und einzigartiger Thermalbad-Kultur beschert.

Hunguest Hotel Freya***

Ihr Hotel:

Hunguest Hotel Freya*** - 8749 Zalakaros, Termál u. 7., Ungarn

Das Hunguest Hotel Freya befindet sich in einem gepflegten Park im Zentrum von Zalakaros. Hier wohnen

Sie neben dem Thermalbad Zalakaros, in dem Sie verschiedene Innen- und Außenpools mit

Wasserrutschen erwarten. Die Unterkunft stellt Ihnen für in der Unterkunft verbrachte Tage einige

Eintrittskarten für das Thermalbad Zalakaros zur Verfügung.

Alle Zimmer verfügen über einen Balkon und eine Minibar. WLAN nutzen Sie in allen Bereichen kostenlos.

Das Restaurant erwartet Sie mit ungarischen Spezialitäten und internationaler Küche.

Eine breite Palette an therapeutischen Anwendungen mit Heilwasser wird ebenfalls Angeboten. Den

Wellnessbereich erreichen Sie über einen Durchgang.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

